

ная школа олимпийского резерва № .

НАГРАЖДАЕТ

Истовецкую Латьяну

За Іместо

в турнире по хоккею с шайбой посвящённому -ой годовщине Дня Победы среди команд 2005-2006 г.г.р.

Еще пару десятилетий назад в России хоккей считался сугубо мужской игрой, и на льду невозможно было увидеть женщин, профессионально играющих в хоккей. Однако европейские страны уже в девяностые годы отправляли своих представительниц на международные турниры по хоккею с шайбой, а в 1998 году женский хоккей вошел в программу зимних олимпийских игр. На самом деле история женского хоккея началась в конце 19 века. Первый матч среди женщин состоялся в 1892 году в го-



роде Барри в Онтарио (Канада). С 2004 года начал проводиться Чемпионат России по женскому хоккею. В этом году в чемпионате России принимают участие 11 женских команд.

А вот что рассказала сама Таня: «Папа предлагал мне заниматься разными видами спорта — баскетболом, волейболом. Но у меня душа не лежала. И он решил подшутить надо мной.



Увидел объявление о наборе девочек в хоккейную секцию. И я сказала: «Хочу!» И это было правдой. В команде Сдюсшор 12 занимаюсь уже полтора года. Там занимаются и девочки и мальчики. Мы играли с командами из «Олимпа», «Тиграми», против команды мам и пап и выиграли этот матч. Я играю в нападении».

Абрамов Андрей, 5-Б



